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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 2000-2006 - ΕΡΓΟ: «ΘΕΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΝ∆ΡΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ»  

    
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 2000-2006 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα "Απασχόληση και Επαγγελµατική Κατάρτιση" 
Άξονας 5: Βελτίωση της πρόσβασης των γυναικών στην αγορά εργασίας, 

Μέτρο 1: "Θετικές δράσεις για την ισότητα των ευκαιριών µεταξύ ανδρών και γυναικών στις µικροµεσαίες και 
στις µεγάλες επιχειρήσεις" 

ΤΕΛΙΚΟΣ ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ 
ΕΡΓΟ: "ΘΕΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΝ∆ΡΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ(β’κύκλος)" 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΟΥΜΕΝΟ ΚΑΤΑ 

75% ΑΠΟ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΑΠΑΝΗ ΚΑΙ 25% ΑΠΟ Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  

Η εταιρεία ΑΦΟΙ Ι.& Β. ΛΑ∆ΕΝΗΣ Α.Ε .“MINERVA” στα πλαίσια του ανωτέρω Έργου, υλοποιεί τις 
ακόλουθες Ενέργειες - ∆ράσεις:  

1. Πρότυπα Κοινωνικής Υπευθυνότητας: Εκπόνηση ∆ιαγνωστικής Μελέτης, για την αποτύπωση της 
υφιστάµενης κατάστασης σε σχέση µε την επαγγελµατική και προσωπική αναζήτηση κινήτρων.  

2. Ενηµέρωση - Ευαισθητοποίηση: Ενηµέρωση ανδρών και γυναικών της επιχείρησης, του 
κοινωνικού και επαγγελµατικού τους περίγυρου και της κοινωνίας γενικότερα, για τις νέες 
δυνατότητες που παρουσιάζονται και αφορούν στην προετοιµασία, την προώθηση, αλλά και 
διευκόλυνση των εργαζοµένων γυναικών στην επαγγελµατική τους σταδιοδροµία.  

3. Συµβουλευτική: Ενδυνάµωση της επαγγελµατικής σταδιοδροµίας και της εξισορρόπησης 
επαγγελµατικής και οικογενειακής ζωής των εργαζόµενων γυναικών της εταιρείας.  

4. Κατάρτιση: Υλοποίηση Ενός Προγράµµατος Κατάρτισης (πρόγραµµα: " MARKETING / ΠΩΛΗΣΕΙΣ), 
σε συνεργασία µε το Κ.Ε.Κ. ΕΝ∆ΥΣΗ – ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ, για τη βελτίωση των επαγγελµατικών δεξιοτήτων των εργαζόµενων 
γυναικών της εταιρείας. 

 
 
Στόχος του έργου είναι, η συµβολή στην προώθηση της ισότητας των ευκαιριών µεταξύ ανδρών 
και γυναικών, για την ισότιµη συµµετοχή ανδρών και γυναικών σε θέσεις ευθύνης και για την 
επαγγελµατική ανέλιξη των γυναικών στην ιεραρχική πυραµίδα των επιχειρήσεων. 

 


